
各学年または学級 

１回 
保護者ｱﾝｹｰﾄ 

 55% 

『まなびフェスト』は重点項目に即した達成目標について、生徒の参加や家庭の協力・連携を図りながら達成を目指すものです！ 

 
 
 

 通いたい学校 通わせたい学校 勤めたい学校 

 
 

地域・学校の歴史を知り、伝統を活かした 

地域貢献活動を充実させ、自己有用感の 

向上を図る 

① 「日々の地域貢献活動として、挨拶で地域の人へ元気を届けることができたか」 

⇒ 生徒アンケート項目で積極肯定70％以上     ※R5(65％) 

② 「地域と関わる取組や、ボランティア活動に参加することができたか」 

⇒ 生徒アンケート項目で積極肯定50％以上    ※R5(44％)   
 
 

「フォーサイト手帳」の活用など、日々の 

生活に見通しをもち、振り返りを大切にし 

ながら、目標にむかう習慣を身につける 

 

① 「自分で１週間の予定を立てて、生活や勉強をすることができたか」 

⇒ 生徒アンケート項目で積極肯定45％以上   ※R5(43％) 

② 「毎日、同じ時刻に、自分の力で起きているか」（概ね７時前） 

⇒ 生徒アンケート項目で積極肯定50％以上   ※R5(参考値なし) 

 
 

本物・実物等に触れる授業を通して、学習 

意欲を喚起し、将来の夢につなげる 

（ICTの活用も含む） 

① 「毎日の学校生活で、授業が分かると感じているか。」 

  ⇒ 生徒アンケート項目で積極肯定45％以上   ※R5(参考値なし) 

② 「先生は自分の良いところを認めてくれていると感じているか。」 

    ⇒ 生徒アンケート項目で積極肯定50％以上   ※R5（参考値なし） 

 
 

生徒一人一人に役割があり、活躍の場と 

認められる機会が保障して、学校生活の 

充実につなげる 

 

① 「学校が楽しい」と感じることができているか。 

⇒ 生徒アンケート項目で積極肯定65％以上   ※R5(59％) 

② 「自分にはよいところがあると」と感じることができているか。 

    ⇒ 生徒アンケート項目で積極肯定60％以上   ※R5(55％) 

 
 

情報端末の正しい使用により、家庭生活 

の充実とトラブルを未然に防ぎ、生徒の 

可能性を広げる 

 

① 家庭における子どもの毎日の仕事を決めている。 

⇒ 保護者アンケート項目で積極肯定35％以上   ※R5(29％) 

② 情報端末には、フィルタリングをかけている。 

⇒ 保護者アンケートで積極肯定45%以上      ※R5(41％) 

③ 「子どもが情報端末を使う際のルールを決めている」 

⇒ 保護者アンケートで積極肯定40%以上       ※R5(35％) 
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